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METOJIHKA
ONpeae/IeHHs MAKCHMAJIBHOIO pa3Mepa 10X01a, NPHXOISALICT0C HA KAKIO0T0
YJIEHA CeMbH HJIH OHHOKO MPOKHBAOLIEro rpakIaHuHA, H CTOHMOCTH
HMYLIECTBA, HAXOAALWEr0Cs B COGCTBEHHOCTH YWICHOB C€MbH HJIH OJHHOKO
NPOKHBAKIIEr0 IPaXkKAaHHHA U MOIEKALEr0 HATOT0000KEHH IO
B ATpbI3CKOM MYHHIHIIATBLHOM paiioHe Ha 2022 roa

1. PacueTHbIif mMoOKaszaTeb  PHIHOYHOM CTOMMOCTH  TIPUOOPETEHUS  KUJIBIX
TOMEIIEHU 110 HOPME MPEJOCTABIEHHS SKUIBIX MOMEIICHU MO JOroBopaM HaiiMa
OTpEIENIeTCA:

CXX=HIT*PC* PL], rae

CX - pacyeTHBIH TOKa3aTENb,

HIT - HopMa IIpeI0CTaBICHNUSA KUIION0 MTOMELICHUS HAa OJHOTO WICHA CEMBH,

PC - KOJIMYECTBO YJIEHOB CEMBH,

PI] - cpenHsis pacueTHas PhIHOUHAS LIEHA OJHOTO KBAAPATHOTO METpa IUIOIIAAU
JKUIIOTO  IIOMELIEHHUA,  COOTBETCTBYIOLIENO  CPEAHHM  YCIOBHSM  JAaHHOTQ
MYHHUITUNAIBHOTO 00pa3oBaHUs H OOECIECYEHHOCTH KOMMYHANBHBIMU VCIyraMu, He
IPEBBIUAOIIAA CPEOHIOI PBIHOUYHYHKY CTOMMOCTH OOHOIO KBAIPATHOTO MeTpa oOLiei
TUTOILAMM, OMPENCTIEHHY O COOTBETCTRYIOIIUM (peneparbHbIM OpraHoM
HCIOJHUTENBHON BIIACTH AT pacdeTa Oe3BO3ME3OHBIX CYOCHOMH HA MPUOOPETEHUE
KAJIOrO MoMelleHus B PecnyOnuke TarapcTad, Mo ATpRI3CKOMY pallOHY  CpeIHss
pacueTHas ueHa 51 635 pyOnei.

a) 1A OAMHOKO MPOXKHUBAKOIICTO rpaxkaanuaa: CXK=51 635%18=929 430 py0d.

0) Ha ceMblO M3 OBYX 4esnoBeK: CK=51 635*18%2 =1 858 860 pyod.

B) Ha CEMBIO U3 Tpex uenoBek: CK=51 635* 18*3= 2 788 290 py0d.

I') Ha CEMBIO B3 YeThipeX uenoBek: COK=51 635% 18*4=3 717 720 py6.

1) Ha CEMBIO U3 TIATH veioBek: CK=51 635* 18*5=4 647 150 py0.

’K) Ha CEMBIO U3 IIecTH yesopek: CK=51 635*18%6=5 576 580 pyO.

3) Ha CEMBIO U3 ceMU yenoBek: CIK=51 635%18*7=6 506 010 py0.



1) Ha CEMBIO U3 BOCHMH uenoBek: CH= 51635%18%8=7 435 440.

2. MakcuManpHBIH  pasMep  CpPEOHEMECSYHOr0  COBOKYIMHOIO  OOX0Ja,
IPUXOMSILErOCs Ha KQKIOTO WICHA CEMBU MPAKIAHUHA, OTIPeACsIeTCs:

TTT=0,7*CHC*TIC/(1-(1+T1C)-KIT) /(0,25*PC),

rae CK - PacueTHbIl NoKa3aTeNlb PRIHOYHON CTOMMOCTH IIPUOOPETEHUS JKUMIBIX
IIOMEILEHUH MO HOPME IIPEAOCTABICHUA KUIIBIX IIOMEILICHHI 110 JOTOBOPaM HakMa,

IIC - npoumeHTHas cTaBka MO KpeauTy 3a mecsuy (17/12/=1,42, roe 17
IIPOLICHTHAs cTaBka LleHTpoOaHka PD),

KII - ofuiee 4uciio miaTexei no KpeauTy 3a BeChb CPOK KpeauTta (KOMMYECTRO
mecsaueB) = 180;

PC - KOIMYECTBO YICHOB CEMBH,
0,7 - COOTHOLLIEHHE CYMMBI KPEOUTA U CTOUMOCTH KBAPTHPEL,

0,25 - COOTHOLUCHHUE IATEkKA IO KPEAUTY € COBOKYMHBEIM CEMEHHBIM MECAYHBIM
A0XOIOM,;

a) U1 OJMHOKO MPOKUBAKIIETO IMPaskIaHUHA:
[T=(0,7%929 430*1,42) / (1-(1+1,42)-180)/(0,25*1)= 20 369,38py0.
0) Ha CEMBI) U3 JBYX UYEIOBEK:

TT1=(0,7*1 858 860%1,42 / (1-1+1,42)-180)/ (0,25%2)= 20 369,38 py®.



